
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 20.03.2024.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.18-23/24 

 
I. ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКЕ КОМИСИЈЕ ПФС СУБОТИЦА 

 
II.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 

(Седница од 20.03.2024. године) 

 

1. Тренер ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље, Игор ЦИЦМИЛ, ИД: 2872069 кажњава се по члану 

54. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 2000,оо динара, зато што је исти на првенственој утакмици 17. 

кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур и ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље 

искључен у 90’+2’ због неспортског понашања.  

2. ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, у складу са чланом 86. ДП ФСС, уважавајући члан 7. и чалан 8. ДП 

ФСС, кажњава се ОПОМЕНОМ због Вређања и клеветања путем постављене објаве на друштвеној мрежи 

на профилу ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, са првенствене утакмице 17. кола ПФЛ Суботица између 

ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, као и коментара исте објаве од стране 

службеног лица, ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, НОВОКМЕТ Жељка. 

3. Комесара за безбедност ФК ''ПРОЛЕТЕР'' Равно Село, службено лице фудбалског клуба 

НОВОКМЕТ Жељка, ИД: 3194962 кажњава се по члану 86. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 

2000,оо динара, зато што је исти по завршетку првенствене утакмице 17. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, са личног профила поставио коментар, 

цео догађај описан у Службеном саоштењу Бр.17-23/24 тачка 3, којим је нарушен углед и интегритет 

Подручног фудбалског савеза Суботица од службених лица ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село која су изнела 

своја мишљења, без претходно достављених и пезентованих аргументованих чињеница канцеларији 

ПФС Суботица. Приликом одмеравања казне у обзир је узета чињеница да је претходно НОВОКМЕТ 

Жељка већ био ОПОМЕНУТ због сличног иступања путем личног профила и постављања коментара везаног 

за првенствену утакмицу 05. кола ПФЛ Суботица - Кадети, између АФК "АДА" Ада и ФК "ПРОЛЕТЕР" 

Равно Село.    

4. Играч, ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Синиша МАРТИНОВИЋ, ИД: 2763254 кажњава се, по члану 54. 

ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмице због тога што је исти на 

првенственој утакмици 18. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ВИНОГРАДАР" 

Хајдуково, у 63' утакмице добио жути картон након чега се неспортски понашао, вређао главног судију 

те након тога у 63' искључен из игре. Казна тече од 17.03.2024. године.  

5. Играч ФК "СРБОБРАН" Србобран, Артур КЕЊИ, ИД: 2769732 кажњава се по члану 55. ДП ФСС, 

казном забране играња на 3 (три) првенствене или куп утакмице, зато што је исти на првенственој 

утакмици 18. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" Србобран и ФК "СЕНТА" Сента у 90'+5' 

утакмице искључен због насилничког понашања. Казна тече од 17.03.2024. године. 

6. Играч, ФК "СЕНТА" Сента, Небојша БАУК, ИД: 2756645 кажњава се, по члану 54. ДП ФСС, 

казном забране играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици због тога што је исти на првенственој 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 18-23/24 

утакмици 18. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" Србобран и ФК "СЕНТА" Сента у 90'+5' 

утакмице искључен из игре због неспортског понашања. Казна тече од 17.03.2024. године. 

7. Играч ФК "ЧОКА" Чока, Владимир ГАЛЕШЕВ, ИД: 2976745 кажњава се по члану 55. ДП ФСС, 

казном забране играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици, зато што је исти на првенственој 

утакмици 18. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЧОКА" Чока и ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци у 73' 

утакмице искључен због спречавања очигледне прилике за постизање поготка. Казна тече од 18.03.2023. 

године. 

8. Тренер ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, Ненад ТОДОРОВИЋ, ИД: 2907399 кажњава се по члану 54. 

ДП ФСС, новчаном казном у износу од 2000,оо динара, зато што је исти на првенственој утакмици 18. кола 

ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут искључен у 28’ због 

неспортског понашања.  

 

                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 

245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

 
Све одигране утакмице 18. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 18. КОЛА 

 
 

 

IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 19. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 18-23/24 

 
V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 18-23/24 

 
 

Ген.сек. ПФС Суботица                 Комесар за такмичење ПФЛ          Председник Такмичарске комисије 

  Ненад НИКОЛИЋ с.р.                       Саша ГУЖВИЋ с.р.                            Иван БОШЊАК с.р. 

  

 

 

   

 


